

曾有一位姊妹家境窮困，生了很多女孩，少吃缺穿，在家裡受到歧視，十分可憐，後來神終於垂憐，賜她一個男孩，眾兄姐莫不為之高興，吳姊妹除了擺上自己的愛心，同時發起幾位經濟上允許的姊妹們，共同接濟一點給產中的姊妹補補身子，不料有人當著面說：「生孩子有什麼稀奇，誰沒生過。」場面實在極為尷尬，但卻完全未沖淡吳姊妹的愛心，還是暗暗的成全了這件美事。許良弼弟兄在世時，曾提起在他貧苦時，吳家對他不時接濟，為了回報，買了一條重三兩的項鍊贈給吳姊妹，吳姊妹堅持拒收。只告訴許弟兄，一切都是為神擺上的，如果要感謝就感謝天父吧。教會中弟兄姊妹，遇有困苦艱難者，吳姊妹盡其所能，不斷的付出關愛，做到「愛人如己」的地步，她卻絕對不求人的讚賞，而是默默行在神面前，想天上的父定會為老姊妹記上一筆。

每逢年度愛筵聚會，從籌畫到執行，忙進忙出，出錢出力，都有吳姊妹的份，使參加的人飽享主恩，來到教會的人她照顧，不克參加者，凡有缺乏的，她也不會忘記，將餘下的食品分別留給他們，總是作得面面俱到，永遠將神的家當作自己的家，把弟兄姊妹都當自己的至親對待，促成弟兄和睦同居，何等善、何等美。

我和我的姊妹三次赴美，每個禮拜她都通電話關懷，有時我們打電話給她，她一再囑咐：「我的電話是愛心

電話，由我打給你們，免得破費。」亦曾有三次會面，都接受了老姊妹的款待，前兩次是於聚會後，第三次是1998年夏，老姊妹對我們有很多思念，竟在電話中哽咽，我倆和孩子由紐澤西開車至費城去看望她，見面時喜極而泣，這種真實的愛只有在基督裡才可嚐到，榮耀歸在天上的父神

感謝天父，祂賜老姊妹高壽及賢良的後裔，個個均克盡孝道，如今老姊妹息了地上諸般的勞苦，安息主懷，是好的無比。使徒保羅說：「那美好的仗我已打過了，當跑的路我已走過了，所信的道我已守住了，從今以後有公義的冠冕為我存留。」以此段經文加在老姊妹的身上，最為符合，老姊妹雖然暫時離開我們中間，她所留下的種種典範足夠我等永久懷念的了，相信父神在天上必定賜她應得的獎賞。阿們。(全文尚有幾段吳老姊妹的見證，因版面不足無法全部刊登。)♥

本週各項聚會

今日	09:45	主日聚會	林廣耀講道
	09:45	兒童主日學	
	09:45	中學生團契	
	11:00	《擘餅記念主聚會》	
	11:00	慕道班	
	12:00	健康檢查	
	13:00	詩班練習、南海樂活	
週二	19:30	英文查經班	
週三	19:30	週三特別禱告會	
週四	12:00	姊妹會愛筵	
	14:30	姊妹擴大禱告會	
週六	14:00	大專團契	
	18:00	社青團契	天路歷程讀書



我思想我所行的道，就轉步歸向你的法度。
我急忙遵守你的命令，並不遲延。

詩篇 119:59~60

台北基督徒聚會處

第 2731 期 2022.03.27

教會網站：<http://www.taipeiassembly.org>

年度主題：來到施恩座前求

主日上午	主日下午	下週主日上午	下週主日下午
聚會時間：9 時 45 分	2 時 10 分	9 時 45 分	2 時 10 分
司 會：陳宗賢弟兄		羅煜寰弟兄	
領 詩：吳恩加叶大專團契		賴大隨弟兄	弟兄讀書會
司 琴：俞齊君姊妹		俞齊君姊妹	
講 員：林廣耀弟兄		下週講員：彭書睿弟兄	
本週題目：求主教導我們禱告		下週主題：	
本週經文：馬太福音 6:9-13		下週經文：	
本週招待：熊靈琦姊妹	俞志桓弟兄	下週招待：蔣震彥弟兄	楊晴智姊妹
音控服事：沈沂樂	弟兄	音控服事：林和東弟兄	

台北市中正區 100 南海路 39 號。電話 (02) 23710952 傳真 (02) 23113751

《今日主題》

求主教導我們禱告

講員：林廣耀弟兄(中科聚會處)

經文：馬太福音六 9-13

所以，你們禱告要這樣說：

我們在天上的父：

願人都尊你的名為聖。

願你的國降臨；

願你的旨意行在地上，

如同行在天上。

我們日用的飲食，今日賜給我們。

免我們的債，

如同我們免了人的債。

不叫我們遇見試探；

救我們脫離凶惡。

因為國度、權柄、榮耀，全是你們的，

直到永遠。阿們！

(馬太福音 6:9-13 和合本)



綱要：

一、前言：

二、耶穌的禱告

三、禱告的對象

四、禱告的次序

結論引言

吳林秀容姊妹留下的典範

陳東周弟兄



吳林秀容(中)與呂紐敬華、林黃世英姊妹合影

吳林秀容姊妹籍隸浙江省甯波縣，(1906~2002)，旅世 95 載，其與吳從先弟兄(註:本教會第一代長老)於 1929 年結褵，1948 年因大陸局勢變遷，隨夫婿、老母攜子女來台續經營商，育有子女 7 人，孫輩 19 人，曾孫輩 21 人，均教育成器，帶領歸主名下，現客居美國，並分別建立基督化家庭，為主發光。為追念吳姊妹忠心事主，特將有關吳姊妹之生平簡述摘記，讓弟兄姊妹認識了解一位愛主愛人的老姊妹。

吳老姊妹是 1949 年 9 月 9 日同夫婿受浸歸主，並即同心合意全力投入教會事奉，迄 1984 年赴美定居 35 年的歲月，大部分都忙於教會事工，雖身在國外也沒有忘記南海路一神的家。

吳老姊妹全家，可算與教會設立同時擺出來的見證，她們全家信主，由拜偶像轉而歸向真神，實在是神奇妙的作為。教會建堂之初，主僕李繼聖弟兄親自監工，吳姊妹為著愛神並敬重神僕人的緣故，經常供應飲食及一

切所需要的。因為長期接近神的僕人，更能深深地瞭解他和神之間的親密關係，更在異象中如同先知以西結看見了聖殿中有水往東流的啟示，她也看見了神指示往南機場方向，是神賜福的所在，必有不少的靈魂將獲拯救，因而以後開始了南機場的福音工作。

神揀選吳從先弟兄作教會中長老，管理神的家，他們夫婦帶領兒女忠心事主，不但每位在社會上都有相當成就，更在信心及服事上也不肯後人。這個家庭向著神是開放的，凡有遠道來的神僕及肢體總是熱誠接待。吳姊妹並在自家中設立查經班，使許多姊妹們能受造就，更多的服事主...神還給了吳姊妹特別好的記憶力，她能記得每位弟兄姊妹的情況、他們的名字、住址都深印在她腦子裡，所以有「教會活名冊」之稱，這都是因為她時時記念每位肢體，在禱告中經常提到的緣故，下面容我敘述幾則吳姊妹榮神益人的見證。

南海路教會自建立以來，主僕李繼聖老弟兄一向重視聖經教導姊妹蒙頭的道理，有一次在金山街李府聚會，吳姊妹忘記戴蒙頭巾，李老弟兄即跑進廚房拿了一塊抹布在會眾前為他蒙上，場面至為尷尬，但吳姊妹並無半絲反感，泰然接受，充分顯出主內的謙卑和順服，她學得了蒙頭事工的功課，時常見到她於聚會時提醒忘記蒙頭的姊妹，缺少頭巾或頭巾過舊的，吳姊妹必主動提供，數十年如一日，尊主為大的心，何其美好。